EhiFER - A% LR

K || G THE TS 4L

KCAT

KRK7#Z

T TRF VRS

@IBFHAL - TRF UM ER RINFEILIE)

75~350 L— j
ML, |
E 400~1000 ML
] 4 —
T ¢ =
° \
. AN !
F | |
] |
(%% : FCD400-15) (¥ : FCD400-15) !
3K KCA - KCZ BT 52X KRK BT
e FEBHE . EEHE
FUR D4 D5 E M L WU [, D2 d L M R
75 97.0 159 197 19 15 19 75 91 87 10 43 17 | 45
100 122.0 186 232 23 16 19 100 116 112 10 43 17 45
150 173.0 241 287 23 17 19 150 | 165 | 161 10 43 17 | 45
200 224.0 292 338 23 18 19 200 216 212 10 43 17 45
250 275.6 348 394 23 19 19 250 266 262 10 43 17 45
300 326.8 399 445 23 20 19 300 316 310 14 45 17 45
350 378.0 458 504 23 21 19 350 366 360 14 47 17 45
400 429.6 512 558 23 22 24 400 416 410 14 47 17 4.5
450 480.8 567 613 23 23 24 450 468 462 14 48 17 45
Bffit% (KCA) B mm
18 S flfit%
_— AR ABDZHIVFI K . NIy Y SUS403 s
U KCA +iE +iE ] NIy SUS403 AL FRMAE FAMME U
(n13y2) | (susaos) | # T T BT T KAK
75 1,390 | M16X 85 | M16x 85 4 450 1,800 810 3,240 1,100 4,290 5,730 75
100 1860 | M20X 90 | M20x100 4 560 2,240 940 3,760 1,240 5,340 6,860 100
150 3000 | M20X 90 | M20x100 6 560 3,360 940 5,640 1,680 8,040 10,320 150
200 3890 | M20X 90 | M20x100 6 560 3,360 940 5,640 2,120 9,370 11,650 200
250 5010 | M20X 90 | M20x100 g 560 4,480 940 7,520 2,710 12,200 15,240 250
300 6290 | M20X100 | M20x100 g 570 4560 940 7,520 4,830 15,680 18,640 300
350 7930 | M20X100 | M20x100 | 10 570 5,700 940 9,400 5,900 19,530 23,230 350
400 10820 | M20X110 | M20x110 | 12 640 7,680 980 11,760 6,610 25,110 29,190 400
450 12450 | M20X110 | M20X110 | 12 640 7,680 980 11,760 7,130 27,260 31,340 450
WfftE (KCZ) M
11 /B SR i1
—y AR AAZHIVEIL b . NIy Y SUS403 .
wog | D . s " R SUS403 Lk R Y U
(N\13v7) | (SUS403) B fifit& B fiit% KRK
75 2,360 M16X85 | M16x 85 4 450 1,800 810 3,240 1,100 5,260 6,700 75
100 3,300 M20X90 | M20x100 4 560 2,240 940 3,760 1,240 6,780 8,300 100
150 4,800 M20X90 | M20x100 6 560 3,360 940 5,640 1,680 9,840 12,120 150
200 6,300 M20X90 | M20x100 6 560 3,360 940 5,640 2,120 11,780 14,060 200
250 7,710 M20X90 | M20x100 8 560 4,480 940 7,520 2,710 14,900 17,940 250
300 9,980 M20X100 | M20x100 8 570 4,560 940 7,520 4,830 19,370 22,330 300
350 12,430 M20X100 | M20x100 | 10 570 5,700 940 9,400 5,900 24,030 27,730 350
400 17,110 M20X110 | M20x110 | 12 640 7,680 980 11,760 6,610 31,400 35,480 400
450 20,690 M20X110 M20%X110 12 640 7,680 980 11,760 7,130 35,500 39,580 450

- 271 -



[k L0 ER

KTAR

@IFERAM - TIRF IR ER
ONIERIL b BEIOX— MLE
@RI FEI/OX— MLUE

[ ZaiERNES

TRFHHEE

@INEMRIL b )\ A = I BEEILE

ORI

3 KTA « KTH « KTZ

INA = DREEIE

@ FIRAE - TIRFIMARE RIINZILIE)
O@NEMRIUb- )\ A= IBAFEAIE
@FRIE(E INAZVIRLERIE

BT D mm
O BEBTiE N TERIL b - F b
D3 D4 D5 E H1 H2 1B T ANEL
75 97.0 159 195 19 34 58 2 M16X 85 4
100 122.0 186 230 23 35 58 2 [M20X 90 4
%‘ 150 173.0 241 283 23 36 58 3 [M20X 90 6
. o 200 | 2240 | 292 336 23 36 58 3 |M20X90| 6
o TRMMSMBES (M :FCDA00-15) 250 275.6 348 392 23 38 58 4 |[M20X 90| 8
300 326.8 399 445 23 39 58 4 [M20X100] 8
= 350 378.0 458 504 23 42 55 5 |M20X100| 10
i 400 429.6 512 558 23 44 60 6 [M20X110| 12
1 450 480.8 567 613 23 46 60 12 [M20X110| 12
! BETEDHARE - HI&IE. JIS.G.5526. 5527MIBHEICHET 5,
A ‘l (#% : FCD400-15)
H{@i& (KTA) BT
HERME
S ANPATAR AHZAHIVEI K . NIvy SUS403 s
HUR KTA T +E " NIy SUS403 T S ame | O
(A ES)) (SUS403) B [hinrs KRK
75 4,390 "6X 85 | M16X 85 4 450 1,800 810 3,240 1,100 7,290 8,730 75
100 5,100 "20X 90 [ M20x100 4 560 2,240 940 3,760 1,240 8,580 10,100 100
150 8,150 20X 90 | M20x100 6 560 3,360 940 5,640 1,680 13,190 15,470 150
200 8,760 "20X 90 | M20x100 6 560 3,360 940 5,640 2,120 14,240 16,520 200
250 12,330 20X 90 | M20x100 8 560 4,480 940 7,520 2,710 19,520 22,560 250
300 13,510 "20X100 | M20x100 8 570 4,560 940 7,520 4,830 22,900 25,860 300
350 20,960 "20X100 | M20x100 10 570 5,700 940 9,400 5,900 32,560 36,260 350
400 28,920 "20X110 | M20x110 | 12 640 7,680 930 11,760 6,610 43,210 47,290 400
450 40,940 "20X110 | M20x110 12 640 7,680 980 11,760 7,130 55,750 59,830 450
KIFURE450L LA T,
W& (KTH) BA
1B S fitE
s AAAEIE AHZHIVKIL b . NIy SUS403 Y
RUE KTH +i +i% 5 NIy SUS403 ALk HBATE #RMEE HUR
(1" M13y7) | (SUS403) Eff 3 Eff S KRK
75 5,930 "16X 85 | M16x 85 4 450 1,800 810 3,240 1,100 8,830 10,270 75
100 6,640 20X 90 | M20x100 4 560 2,240 940 3,760 1,240 10,120 11,640 100
150 10,460 "20X 90 | M20x100 6 560 3,360 940 5,640 1,680 15,500 17,780 150
200 11,070 "20X 90 | M20x100 6 560 3,360 940 5,640 2,120 16,550 18,830 200
250 15,410 "20X 90 | M20x100 8 560 4,480 940 7,520 2,710 22,600 25,640 250
300 16,590 "0X100 | M20x100 8 570 4,560 940 7,520 4,830 25,980 28,940 300
350 24,810 "20X100 | M20x100 | 10 570 5,700 940 9,400 5,900 36,410 40,110 350
400 35,850 "20X110 | M20x110 | 12 640 7,680 980 11,760 6,610 50,140 54,220 400
450 54,810 "20X110 | M20x110 | 12 640 7,680 980 11,760 7,130 69,620 73,700 450
KIFUR450L L3 2B TY,
Bfii& (KT2) BA
B
. AR AH=HIEIL K . N Iys | SUS403 o
o KTZ . Tz " N2y s SUS403 ALk 1AM HBAAE HUR
(N1397) (SUS403) B fifit& Bl fiitg KRK
75 6,770 ™6X 85 | M16X 85 4 450 1,800 810 3,240 1,100 9,670 11,110 75
100 7,790 "20X 90 | M20x100 [ 560 2,240 940 3,760 1,240 11,270 12,790 100
150 12,000 "20X 90 [ M20x100 6 560 3,360 940 5,640 1,680 17,040 19,320 150
200 12,990 20X 90 | M20x100 6 560 3,360 940 5,640 2,120 18,470 20,750 200
250 17,720 20X 90 | M20x100 8 560 4,480 940 7,520 2,710 24910 27,950 250
300 19,540 "0X100 | M20x100 8 570 4,560 940 7,520 4,830 28,930 31,890 300
350 28,660 "20X100 | M20x100 10 570 5,700 940 9,400 5,900 40,260 43,960 350
400 41,240 "0X110 | M20x110 | 12 640 7,680 980 11,760 6,610 55,530 59,610 400
450 61,870 "0X110 | M20x110 12 640 7,680 980 11,760 7,130 76,680 80,760 450

MIFUR450L L3 AR T,

- 272 —



